

灯若亮 心不慌

黄河路路灯迟迟不亮 夜班职工出行隐患多

市住建局:该路段未通过验收

□记者 高红侠

本报讯 市区黄河路(原新南环路)的路灯已装好很长时间了,但一直未亮,给夜间出行的市民带来诸多不便。昨天上午,市民赵先生向本报热线反映了此事。

赵先生说,他家住市区开源路,在黄河路东段一建材厂上班。黄河路经过整修后,路面宽敞,但路灯安装好一年多了,迟迟不亮。

这条路过往车辆比较多,遇到车辆开远光灯时,行人根本无法看清路面,事故时有发生。他所在的建材厂为三班倒,有一天晚上11点下夜班,他和工友骑着电动车回家,由于对面车辆远光灯刺眼,看不清前面,他和一辆三轮车相撞,幸亏没有大碍。赵先生表示,他们建材厂附近还有几家企业。

昨天上午,记者联系市城管处路灯管理所,工作人员田女士了解情况后向记者回复,

该路段的路灯管理目前没有移交。随后,记者与湛河区住建局取得联系,工作人员称,这条路属于市政道路,归市住建局管理。记者又与市住建局办公室联系,工作人员熊先生说,虽然该路段的路灯已经安装,但目前该路段没有通过验收。路段验收是对该路段的绿化、排水等全部设施统一验收,并不是对单个项目的验收。只有全部项目验收合格后,他们才会将其移交有关部门进行管理。

晶珠路北段黑漆漆 附近居民缺乏安全感

□记者 燕亚男 实习生 张畅

本报讯 昨天,家住市区晶珠路北段鹰皇花园小区的张先生向晚报热线反映,晶珠路北段的路灯不亮,希望相关部门关注。

张先生表示,由于工作原因,他晚上经常

加班到很晚,回家往往在9点之后,从上周开始,晶珠路北段的路灯就不亮了,黑漆漆的,心里总觉得不踏实,没有安全感,“希望相关部门尽快修复路灯”。

记者向新华区住建局反映了此事,一工作人员表示,晶珠路北段的路灯一直用的是

平煤神马集团阳光物业有限公司的供电线路,具体什么原因导致路灯不亮目前还不清楚。下一步他们将对晶珠路北段的路灯进行线路改造,已经跟市路灯管理所进行了协商,改造后,晶珠路整条路段的路灯供电时间将会统一。



堵大家的道路 做自己的生意

昨天,记者在市区正义巷北段看到,一个叫卖烤红薯的游商将装有烤炉的电动三轮车横放在路西的人行道上,几乎将道路堵严,从此经过的行人只得从车旁狭窄的缝隙中侧身而过。

本报记者 李英平 摄

树枝太长“惹事” 绿化队帮忙除患

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,市园林处绿化队的工作人员来到卫东区幼儿园,对危及附近房屋安全的两棵大树进行了修剪(右图)。

昨天上午9点多,记者来到市区东安路北段卫东区幼儿园。园内有4棵一搂多粗的杨树,高20多米,枝繁叶茂。其中两棵杨树的枝干跨过幼儿园,伸到东安路90号院内,一些枝干甚至碰到居民家的窗户。

据卫东区幼儿园相关负责人介绍,这几

棵大树都有三四十年的树龄,前几天刮大风,其中一棵大树的枝干将90号院6楼一居民家的窗户撞破了。因树太高,他们没有专业工具,只好求助市园林处绿化队帮忙。

当天上午,绿化队的工人开着高空作业车带着专业工具来到此处,18米长的“铁臂”将工人送到空中后,工具竟无法触及“肇事”树枝。工人只好先对幼儿园内较低的枯树枝进行了清理,然后又来到90号院6楼居民家,站在居民家窗户外处将“肇事”树枝进行了修剪,消除了安全隐患。



湛河区人民法院公告

鲁山县万华皮件有限公司、鲁山县中盛工贸有限公司、李政桦、武妹平:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及平顶山市恒鑫源投资担保有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2018)豫0411民初2708号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第一日上午10时00分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席审判。特此公告

湛河区人民法院公告

平顶山市金泽电器有限公司、河南金泽电器有限公司、河南天合重工实业有限公司、陈新涛、陈洪涛、刘松荣、姜建颖:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及平顶山市恒鑫源投资担保有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2018)豫0411民初2709号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第一日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席审判。特此公告

公告

王涛峰,自2018年6月1日起至,你已经超过30天未到公司上班,严重违反了公司的规定,这期间多次与您联系不上,公司与2018年7月18日给你通过邮政特快专递发送了告知函,送达地址为您公司档案提供的家庭住址,但2018年7月22日此函被退回,原因为电话天天打不通,去你提供的家庭住址称不是收件人。为解决双方之间的劳动关系相应事宜,公司特发布公告,请在本公告发出之日起15天内,请你到公司办理相关手续,逾期不到,按有关法律法规处理。

中国联合网络通信有限公司 鲁山县分公司 2018年8月30日

拍卖信息公告

我行查封的房产定于2018年9月3日10时至9月4日10时止在淘宝网司法拍卖(河南省平顶山市湛河区人民法院)网络平台上进行拍卖,网址为:https://sf.taobao.com/sf_item/573110400271.htm?spm=a213w.7398504.paiList.7.VDcJyP。房产位于鲁山县鲁平大道北侧,房屋所有权证号:鲁阳房字第00019689号的房产。

有意向的竞拍者可参照上述网站查看《竞买公告》《竞买须知》和《拍卖标的调查情况表》。

咨询电话:13503417786

平顶山银行股份有限公司 2018年8月30日

有啥只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民张女士昨日来电:市区开源路平高集团有限公司东区52号楼6楼,最近一段时间水压很低,影响居民生活。

市民付女士昨日来电:市区落凫山路劳模小区1号楼外墙有裂缝,一下雨向室内渗水,反映多次无果。

追踪报道

倒地电线杆已清理

□记者 范丽萍

本报讯 8月28日,本报A6版刊登了网友“没心没肺”的反映,在市区新华路与矿工路交叉口南100米,有一线杆“躺”在人行道上,影响通行。随后,记者找到附近道路施工负责人,对方表示会尽快把电线杆挪走。

昨天中午,记者再次来到现场,看到周围被打扫干净,“躺”地电线杆已不见。据旁边甜品店人员介绍,此事见报后,来了几个工人师傅,他们用工具将电线杆一截截打碎,然后装车运走了。

冒污窨井已处理

□记者 范丽萍

本报讯 市民王先生向本报反映,市区开源路与建设路交叉口往东约200米路南人行道上,有窨井往外冒污水,臭味难闻(本报8月17日A6版报道)。据了解,此事引起市数字化城管监督指挥中心人员重视,并迅速通知责任单位处理。

昨天中午1点,记者再次来到现场,看到原先两个冒水窨井已正常。旁边文具店工作人员说,此事见报后,有维修人员到场,把路面挖开,疏通了下水道,问题得以解决。